



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

TRANS/WP.29/2003/72
4 August 2003

ENGLISH
Original: ENGLISH and FRENCH

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

World Forum for Harmonization of Vehicle Regulations (WP.29)
(One-hundred-and-thirty-first session, 11-14 November 2003,
agenda item 4.5.2.)

PROPOSAL FOR DRAFT CORRIGENDUM 1 TO NEW DRAFT REGULATION:

UNIFORM TECHNICAL PRESCRIPTIONS CONCERNING THE BURNING BEHAVIOUR
OF MATERIALS USED IN THE INTERIOR CONSTRUCTION
OF CERTAIN CATEGORIES OF MOTOR VEHICLES

Transmitted by the Working Party on General Safety Provisions (GRSG)

Note: The text reproduced below was accepted by GRSG at its eighty-fourth session, and is transmitted for consideration to WP.29 and to AC.1. It is based on document TRANS/WP.29/2002/73 as amended (TRANS/WP.29/GRSG/63, paras. 6, 8, and annex 2).

This document is a working document circulated for discussion and comments. The use of this document for other purposes is the entire responsibility of the user. Documents are also available via the INTERNET:

<http://www.unece.org/trans/main/welcwp29.htm>

Paragraph 6.1.2. (Russian only), correct the word "quotient" (word "произведение") to read "отношение".

Annex 6,

Paragraph 1.2., correct to read:

"..... with the Technical Service, on the initial thickness of the material, which shall be mentioned in the test report.

Composite materials (see paragraph 6.1.3.) shall be tested"

Paragraph 1.3., amend the words "defined low-energy flame" to read "defined flame" and in Russian text only correct the words "в П-образном держателе" to read "в U-образном держателе"

Paragraph 2.2. (Russian only), correct the words "из двух П-образных металлических пластин" to read "из двух U-образных металлических пластин" and the words "нижнюю П-образную раму" to read "нижнюю U-образную раму".

Paragraph 4.5. (Russian only), correct the words "первую точку изменения." to read "первую точку измерения."

Paragraph 4.7. (Russian only), align the beginning of the paragraph with the English text, to read:

"4.7 Если образец не воспламеняется или его горение прекращается"

Annex 8,

Paragraph 4.1. (Russian only), correct the temperature range "10°C-0°C" to read "10°C - 30°C".
